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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

903 

Vragen van het lid Van der Steur (VVD) aan de minister van Veiligheid en 
Justitie over het rapport «Mensenhandel in en uit beeld» (ingezonden 
28 december 2012). 

Mededeling van minister Opstelten (Veiligheid en Justitie) (ontvangen 
17 januari 2013). 

Vraag 1
Kent u het laatste rapport van de Nationaal Rapporteur Mensenhandel: 
«Mensenhandel in en uit beeld. Cijfermatige rapportage 2007–2011»?1 

Vraag 2
Is het waar dat de gegevens van gemelde slachtoffers van mensenhandel niet 
goed worden geregistreerd en dat daardoor niet duidelijk is wat de precieze 
omvang van de mensenhandel is? 

Vraag 3
Is het waar dat instanties die hulp aan minderjarigen dienen te bieden, zoals 
Bureau Jeugdzorg en Nidos, nalaten om minderjarige slachtoffers aan het 
Coördinatiecentrum Mensenhandel te melden? 

Vraag 4
Deelt u de mening dat het niet zo kan zijn dat overheidsorganisaties met een 
meldplicht met betrekking tot gevallen van mensenhandel deze meldplicht 
consequent niet naleven en dat daardoor het aantal gevallen waarin 
personen, niet zelden minderjarigen, worden uitgebuit in onvoldoende mate 
in beeld is? 

Vraag 5
Wat gaat u doen om het aantal niet geregistreerde gevallen van mensenhan-
del (dark number) op te helderen, wetende dat een goed overzicht van 
essentieel belang is voor de bestrijding van mensenhandel? 

Vraag 6
Is het waar dat slechts in iets meer dan de helft van de bij de rechter 
aangebrachte zaken een veroordeling volgt? 

1 http://www.bnrm.nl/publicaties/mensenhandel-in-en-uit-beeld/index.aspx.
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Vraag 7
Deelt u de mening dat mensenhandel een harde aanpak verdient, gelet op de 
ingrijpende gevolgen voor de slachtoffers die niet zelden in de seksindustrie 
worden uitgebuit? 

Vraag 8
Vindt u het in dat licht aanvaardbaar dat slechts 80 procent van de zaken voor 
de rechter wordt gebracht en in slechts ongeveer 50 procent van die zaken 
een veroordeling volgt? 

Vraag 9
Wat gaat u eraan doen om het veroordelingspercentage in zaken betreffende 
mensenhandel te verbeteren en bent u van plan om daarbij navolging te 
geven aan de aanbevelingen van de Nationaal Rapporteur Mensenhandel? 

Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van het lid Van der Steur 
(VVD) van uw Kamer aan de minister van Veiligheid en Justitie over het 
rapport «Mensenhandel in en uit beeld» (ingezonden 28 december 2012) niet 
binnen de gebruikelijke termijn kunnen worden beantwoord, aangezien nog 
niet alle benodigde informatie is ontvangen. Ik streef ernaar de vragen zo 
spoedig mogelijk te beantwoorden.
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